

市婺剧促进会举办成果展演活动 不断提升婺剧发展活力动力

本报讯(融媒记者 童英晓)日前,2023年市婺剧促进会年会暨成果展演活动在明珠大酒店举行。市人大常委会主任陈美蓉、市人大常委会副主任胡淮伟参加。

市婺剧促进会自2023年成立以来,致力于传承保护发展婺剧文化,以中月婺剧团为引领,百花齐放,推进了婺剧促进品牌化;以龙川学校为样板,走进校园,推进了婺剧促进进校园;以各民间剧团为依托,根植大众,推进了婺剧促进群众化。

下一步,市婺剧促进会将抓住《金华市婺剧保护传承条例》正式颁布实施的契机,紧紧围绕“立在传承、重在促进、兴在特色”的办会宗旨,坚持专业和业余相结合、继承和发展相结合、培养和创作相结合,在抓活动、重基础、强推广上下功夫,不断培养戏迷和爱好者,扩大婺剧影响力;在抓资源整合上下功夫,整合各方力量,完善人才、经费、场地等基础保障,不断扩大婺剧传播力;在抓特色上下功夫。

夫,坚持市场化与政府支持相结合,总结完善婺剧进校园等成功经验,持续探索国有和民营剧团共同发展的新路子,不断提升婺剧发展的活力与动力,让婺剧的种子在永康结出丰硕的果实。

会议表彰了2023年度婺剧促进工作先进集体及先进个人,并举办了2023年市婺剧促进会成果展演,中月婺剧团、香樟幼儿园、永祥小学、宾郎艺术团、金胜社区乐队及资深戏迷为现场观众带来了精彩的婺剧节目。

激发乡村发展新活力 点燃乡村振兴新引擎 我市农创客工作可圈可点

本报讯(融媒记者 潘燕佳)1月19日,我市召开农创客发展联合会理事会暨乡村运营座谈会,总结汇报2023年工作和2024年工作计划,交流乡村振兴新思路。

乡村发展的关键因素是人,要注重人才的引进和培养。只有实现一二三产业融合,才能实现农业现代化。现场,农创客代表们聚焦人才培养、产业规范化发展等内容,围绕如何发挥自身作用、参与乡村运营、促进乡村振兴畅所欲言。

花街镇、方岩镇、唐先镇相关负责人结合自身发展优势,提出村庄运营需求,期待农创客助力乡村搭上运营快车,奔向共同富裕之路。

农创客,起点在农,重点在创,落点在客。过去一年,市农创客发展联合会围绕乡村振兴战略需求,培养扎根农村、投身农业、带动农民的农创客队伍,探索推广乡村运营先进做法,涌现出一大批农创客带头人和一批富有特色的乡村运营模式,有效激发了乡村发展新活力,点燃了乡村振兴新引擎。

2024年,市农创客发展联合会将继续锚定创业创新,积极引导农创客走进田野、走向农村,探索农业农村发展新模式,吸引更多高层次人才进入乡村创业创新,助力乡村发展。

市农业农村局相关负责人表示,希望农创客们以共富思维服务三农,通过挖掘乡村多元价值,走特色化发展路径,让农民成为发展的获益者。同时,希望农创客们融入大时代,利用好新平台,切实发展好农业产业。

创新引领 汇智赋能 市老科协专家助企出谋划策

本报讯(融媒记者 张曼欣)产业的健康发展离不开人才赋能,科技创新引领产业发展。日前,市老科协专家座谈会在星月集团召开。市科学技术学会、市老科技工作者协会以及由11名各行业专家组成的专家服务队,就如何助力企业创新发展开展座谈交流,为新的一年助企工作出谋划策。

会上,专家服务队认真听取了星月集团关于企业生产等相关情况介绍,鼓励企业鼓足干劲,力争在新的一年里取得新突破、新发展。此外,专家服务队围绕产业标准、产业链培育、人才培养等方面展开讨论,为推动企业高质量发展建言献策。随后,专家服务队一行参观了星月集团生产车间,为企业发展把脉定向、赋能添智。

在当前转型升级的关口下,我市企业的科技需求十分迫切。为此,市老科协积极发挥平台优势和资源优势,创建助企工作室,并在市内外聘请一批专家组成服务队,以企业需求为导向,下企业、进车间,做好企业帮手,为企业提供政策、技改、环保等方面服务,切实为企业纾困解难,在助力企业科技创新中发挥出重要作用。

金华市 大综合一体化 行政执法改革工作例会在永召开 加强行政执法部门依法行政能力

本报讯(融媒记者 王佳敏)1月19日,金华市大综合一体化行政执法改革2023年四季度工作例会在我市召开。

会议传达学习全省综合执法办主任座谈会暨四季度工作例会内容,通报2023年四季度及全年改革综合考核省市排名。会上,各县(市、区)综合执法办总结交流改革工作推进情况,分析存在问题,谋划下一步工作思路。

会议强调,要做优队伍正规化,着力破解下沉人员管理问题,优化完善县属乡用共管机制和下沉人员考核办法,着力破解执法能力不足问题,贯彻落实提升行政执法质量三年行动计划,加强行政执法部门依法行政、履职尽责能力。要做细执法规范化,编制教科书式执法指引,紧盯执法办案环节,深化不认真、不严谨、不规范大排查大整治工作。要做实服务精细化,提升行政执法质效,要强化试点项目培育,打造一批可复制可推广的实践成果,要强化执法服务,科学制定年度执法监管计划,深入推广“综合查一次”综合执法机制,推动执法从多头粗放向综合精细转变,要强化执法监管,加强实践应用,因地制宜创新推广执法监管一件事。

真、不严谨、不规范大排查大整治工作。要做实服务精细化,提升行政执法质效,要强化试点项目培育,打造一批可复制可推广的实践成果,要强化执法服务,科学制定年度执法监管计划,深入推广“综合查一次”综合执法机制,推动执法从多头粗放向综合精细转变,要强化执法监管,加强实践应用,因地制宜创新推广执法监管一件事。

关注2024年第一场雪

市自来水有限公司以“动”治“冻” 全力保障雨雪冰冻天气供水安全

本报讯(融媒记者 胡莹璐)1月22日,受冷空气影响,我市出现低温雨雪天气,城市安全稳定供水迎来一次冰冻考验。为保障市民生产生活用水供应正常,市自来水有限公司积极部署,启动低温供水应急预案,组织人员全力做好抗冻保供工作。

雨雪天气来临前,市自来水有限公司未雨绸缪,做好各水厂、单联村供水站供水设备、供水管道保温防寒工作和应急抢修物资储备工作,铺设保温毯、薄膜3500多平方米,储备水表1000多只、水表镜10000多片、各类管径管材21000多米。

为提高市民的防范意识,市自来水有限公司在雨雪天气来临前,通过微信公众号、微信群、手机短信等方式发送防冻提醒5万多条,提醒市民做好家中供水管道、水龙头等设施的防冻工作。

1月22日上午,市自来水有限公司召开雨雪冰冻天气紧急抢修协调会,在原有10支抢修队伍的保障力量上,协调市水利水电建筑工程有限公司加急组建6支支援队伍,7辆抢修车、6辆挖机、6台发电机、6台水泵以



工作人员检查供水设施

及反光背心、警戒带、铁锹等各类抢险设备工具配备到位。截至1月23日16时,抢险队伍已完成除雪6900多平方米,应急抢修80余次,并对全市做过防冻措施的水表、水管及供水设备进行二次排查,及时修复、增补保温材料。

雪虽然停了,但融雪期间的水管冰冻风险更大。市自来水有限公司相关负责人表示,需要抢修的市民可以拨

打24小时抢修热线(15268686110)。接下来,该公司将用好智慧水务平台,实时监测单联村供水水质和水量,并做好抢修工作,全力保障全市供水安全稳定。



排查安全隐患 清扫道路积雪

市综合行政执法局 迎雪出击

本报讯(融媒记者 胡锦)1月22日,一场大雪降临永城,在市民欣赏雪景的同时,有一群人却在加班加点地忙碌。

一场雪,让作为城市管家的执法人员跑起来。市综合行政执法局各中队增加路面巡查频次,排查处置广告安全隐患,并及时巡查建筑工地。各中队执法人员协助属地政府在历

山、铜山等进山路口,对上山车辆、行人进行劝导。

一场雪,让作为城市美容师的环卫工人忙起来。市环卫处及时组织环卫工人开展道路清雪作业,清除垃圾收集设施周边的积雪,方便市民倾倒垃圾。同时,对垃圾填埋场开展安全检查,防止因降雪冰冻融化引起坍塌等安全事故。

市市政管理处及时响应暴雪黄色预警,对市政道路、桥梁、排水风险隐患开展排查整治,在城区47座桥梁撒布融雪剂、铺设防滑草垫,预防桥面及人行道结冰,排查复合式排水井盖隐患,核查雨水泵站运行状态,确保安全稳定运行。

市园林管理处及时清理行道树积雪,降低积雪对树枝的影响,并出动洒水车冲洗树上积雪。